

# FAU PÅ SAGENE SKOLE

FORELDRENES ARBEIDSUTVALG

## Referat fra FAU-møte mandag 5. oktober 2020, kl. 18.30 - 20.30.

Sted: Zoom

Til stede:

1A Tommy Bull Henstein  
1B Hilde Landsverk  
2A Anna Dahlgren  
2B Torkild Lyngstad  
2C Renate Storli og Ida L Gabrielsen.  
3A Øivind Christiansen  
3B Kjetil Hanche Mosland  
3C Janneke Solem  
4A Johanne Skaugen  
4B Hege Mosland  
4C Lena Holmen  
5A Anders Luneng  
5B Anne Marthe  
5C Håvard Kvangarsnes  
6A Stina Mosling  
6B Gunhild Solem  
7A og B– Annette Gauslå  
8A Camilla Johannesen og Morten Kreutz  
8B David Gurrik  
9B Jon Olav Kringeland  
10A Anne Nyborg  
10B Camilla Oftebro

Tor Opsvik (valgkomité)

Kurt Singstad  
Hege Knarvik

Referent: Janneke Solem

### **AGENDA FOR MØTET:**

1. Godkjenning av innkalling – Siden det var første møte hadde ikke alle fått informasjonen. Viktig at alle nye klassekontakter og FAU-representanter selv melder inn deres kontaktinformasjon til skolen eller minner kontaktlærer om å gjøre det. Ber også om at dere sender til FAU styret: [sagenefau@gmail.com](mailto:sagenefau@gmail.com) Ellers godkjent.

2. Godkjenning av referat – Godkjent.
3. Kort om status covid 19 (orientering)  
FAU får en del spørsmål om hvordan skolen håndterer smittevern og eventuelle utbrudd. Styret har hatt dialog med skolens ledelse, som ble videreformidlet i FAU-møtet. Bydelsoverlegen beslutter tiltak ved eventuelle utbrudd. Skolen håndterer smittevern, og FAU styrets inntrykk er at skolen har stort fokus på dette.

Det er noen utfordringer. Enkelte toaletter er ute av drift grunnet hærverk. Det er svært uheldig siden det nå er viktig å kunne ha god håndhygiene og tilgang på vasker. Vi oppfordrer alle til å ta en ekstra runde med egne barn/ungdommer og minne om hva som ikke er akseptabel oppførsel og at de må si ifra til personalet på skolen om de oppdager hærverk. **Det er ikke å sladre!** Skolen har også en utfordring ift økt sykefravær blant lederne pga at det er en lavere terskel for å holde seg hjemme ved luftveissymptomer, som skolen jobber fortløpende for å løse. Eventuelle spørsmål kan gjerne stilles til FAU-styret eller direkte til skolen.

4. Introduksjon og orientering om FAU (orientering)  
Annette orienterte kort om hva FAU er og hvordan FAU jobber på Sagene skole med møter hver første mandag i måneden fra 18.30 – 20.30 hvis ikke det faller på helligdag eller ferie. En viktig del er trinngruppene. Se også under punkt 15.  
<https://sagene.osloskolen.no/om-skolen/rad-og-utvalg/fau/>
5. Valg av styre (vedtak)  
De fleste i styret tar gjenvalg, men ny sekretær velges. Valgt ved akklamasjon. Styret består av: Kjetil Gjønnes (leder), Annette Gauslå (nestleder), Lena Holmen og Stina Mosling (webansvarlige) og Hilde Landsverk (sekretær), David Gurrek (økonomiansvarlig).
6. Forslag til vedtektsendring om godkjenning av referat (vedtak)  
Utsatt til neste møte.
7. Budsjett FAU og forslag til bruk av midler (orientering)  
Utsatt til neste møte.
8. Nabotomt og mulig utvidelse av skolegård (orientering)  
FAU har jobbet for å se på muligheten for å utvide skolegården, med den gamle bilvasken i Vogts gate. Vi har samlet underskrifter og reist et innbyggerinitiativ til Oslo kommune hvor vi foreslår at kommunen kjøper tomten og innlemmer den i skolegården til Sagene skole. Kommunen må ta stilling til forslaget innen 6 måneder. Vi jobber nå med å forberede en «lobbyrunde» for å samle støtte, presentere forslaget og forberede behandlingen av saken i Oslo kommune.

Kurt Singstad har tegnet et forslag til hvordan dette kan komme til å se ut og viste presentasjon av dette.

Vi trenger foreldre som bidrar. Meld interesse til: [annettegau@hotmail.com](mailto:annettegau@hotmail.com)

9. Hjertesone (orientering)  
Oslo kommune ønsker å etablere en bilfri sone rundt Sagene (hjertesone). Trinngruppe for 1 og 2 trinn bes om å stille med en kontaktperson til å jobbe inn mot prosjektet. Kan sende en mail til Ketil, frist innen en uke til å melde seg.

10. Bibliotek (orientering)  
Hege Knarvik Sande orienterte om at Sagene skole har fått 1,8 millioner fra Sparebankstiftelsen til å oppgradere skolebiblioteket, til bruk både i undervisningssammenheng og som en kulturarena etter skoletid. Kulturgruppa har jobbet med prosjektet. Det er nedsatt en styringsgruppe for prosjektet. Ledes av Hege, med representanter fra skolen, foreldre og elever. Det vil bli ansatt en skolebibliotekar i den forbindelse og det jobbes med utlysningsteksten.

Oppfordring til de som er interesserte, til å melde seg til å bidra i arbeidet:  
[hege@knarvisande.net](mailto:hege@knarvisande.net)

11. Foreldreinnsats ettermiddagsaktiviteter (drøfting)  
Skolen ønsker som et tiltak i prosjektet «Trygge varme ungdomsskoler» å ha et arrangement på torsdagskveldene i gymsalen, og har utfordret FAU til å be foreldre om å stille til /organisere aktiviteter for ungdomstrinnet. Tegnekurs, filmkvelder er ønsket fra elevene.  
Interesserte melder seg til FAU-styret som melder det videre til skolen.
12. Ravning på ettermiddag (orientering)  
Hilde-Gunn Olsen (sosiallærer) fra miljøteamet orienterte at de ønsker at FAU/foresatte kan å starte dagravnning ved Sagene skole, for å ta skolegården tilbake om ettermiddagene og hindre uønsket adferd og besøk i skolegården på ettermiddager og kvelder.
- Birgitte fra FAU ved Grünerløkka skole orienterte om deres erfaringer og hvordan de har organisert dagravnningen. 7 uker før sommeren og 7 uker etter sommeren. Alle klasser bidrar, deler foreldrene inn i vakter. Har avgrenset hvor de går – skolegården, en barnehage og Dælenenga ballplass. Samarbeider med natteravnene, som har ordnet vester og dagravnene går under deres forsikring. Har fått bukt med uønsket adferd som narkosalg og drikking-rundt skolen. Er ikke politi, men snakker og ber høflig om at de flytter seg til et annet sted. Dagravnningen har også medført bra sosialt miljø blant foreldrene, og også ser foreldrene mer av det som skjer og kan fange opp barn hvor det eventuelt er behov.
13. Besøk fra elevråd og ev ønsker fra elevene (drøfting)  
Vi vil invitere elevrådet til å si sine ønsker. FAU tenker gjennom til neste møte om de er åpne for å bruke FAUs midler til å innvilge noen av ønskene.
14. Eventuelt  
Ingen saker kom opp.
15. Arbeid i trinngupper
- Status / overføring fra i fjor. Annette informerte om hva de ulike trinngruppene har jobbet med. Styret sender ut forslag til hva trinngruppene skal jobbe med.
  - Videre arbeid – trinngruppene bes se gjennom forslaget før neste FAU-møte, og vurdere hva de ønsker å jobbe med. Vi sender også ut e-postadresser til FAU-medlemmene.

